

## Образовательная встреча в Университете Абду Мумуни открывает новые возможности для студентов Нигера в России

30.09.2025

В Университете Абду Мумуни при поддержке Русского дома Центра народной дипломатии в Нигере состоялась важная образовательная встреча с участием представителей РАФУ, российских вузов и Ассоциации выпускников советских и российских вузов. В мероприятии приняли участие руководство университета, студенты и выпускники, чтобы обсудить перспективы обучения в Российской Федерации.



С ноября 2024 года Русский дом совместно с Новосибирским государственным техническим университетом (НГТУ) реализует подготовительные курсы для нигерских студентов. Уже 40 учащихся ожидают визовые приглашения для продолжения обучения в НГТУ, а около 30 человек получают помощь в оформлении документов через платформу Education in Russia.



Участникам встречи подробно рассказали о различных путях поступления на российские стипендиальные программы: через платформу Education in Russia, подготовительное отделение, олимпиаду НГТУ и конкурс Open Doors. Кроме того, были представлены образовательные программы Новосибирского государственного технического университета, Кубанского государственного университета и Санкт-Петербургского политехнического университета.



Особое внимание привлек телемост с проректором НГТУ Сергеем Черновым, секретарём приёмной комиссии Дарьей Боровиковой и руководителем Проектного офиса Российско-Африканского сетевого университета (РАФУ) Максимом Залывским. Выпускники советских и

российских вузов поделились своим успешным опытом и подчеркнули высокий уровень российского образования.



Совместными усилиями мы укрепляем образовательные и дружеские связи между Нигером и Россией!

[Подробнее в Телеграм канале Русского дома в Нигере](#)